

## 【在歌聲中共度-馬沙麗里(mathalrilri)日音樂會第3場次】

今年音樂會以魯凱語「漂亮的、美好的」，定名為「mathalrilri（馬沙麗里）日露天音樂會」，在札哈木原住民公園舉行。由「臺灣原創音樂大賞」2屆首獎的戴曉君及今年甫獲金曲獎最佳新人獎的Boxing樂團揭開序幕，戴曉君清新的嗓音讓現場的觀眾彷彿置身她生長的哭泣湖畔邊，坐在水上草原吹著微涼的風；爾後，Boxing帶來熱情的排灣饒舌拉丁搖滾，如同他們的團名，每個音符、鼓聲和旋律都是震撼的音樂撞擊。

第2場次則由「原Band大賞」的台玖線樂團，以及排灣族古謠傳唱者桑梅絹接棒演出。4個大男孩和1個女孩組成的台玖線樂團曲風清新多變，搭配桑梅絹的部落傳唱歌曲及古謠，呈現當代原住民流行音樂以部落文化為根源的創新發展。



7月11日第3場次，邀請到以「魯凱的姑娘」創作曲，引起梁文音等藝人翻唱的小魯凱音樂傳創隊、圖騰樂團吉他手查馬克，以及曾獲金曲獎最佳演唱組合的阿爆接連演出。此外，最終場8月15日的演出歌手更是重金禮聘，金曲歌王阿努·卡力亭·沙力朋安以及獲三座金曲獎的以莉·高露，即將帶來花東海岸的原聲浪潮。現場還有原住民市集和「農來體驗手做工作坊」，活動精彩可期，千萬不可錯過！

活動地點：札哈木原住民公園（臺南市安平區安億路472號，林默娘公園旁）

【第3場次】7月11日（六）18：30-21：00 演出嘉賓：小魯凱、查馬克、阿爆

【第4場次】8月15日（六）18：30-21：00 演出嘉賓：阿努·卡力亭、以莉·高露